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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE MAIO DE 2024 

 

Requerimento do senhor Deputado Alan Queiroz que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Obras e Serviços Públicos - SEOSP, estado de Rondônia, pedido de 

informações detalhadas do Processo: 0009.316909/2020-59, Programa 

de Trabalho: 1751221301497 - Fonte de Recurso: 1709000001 - 

Natureza da Despesa: 44905102. 

 

Requerimento do senhor Deputado Alan Queiroz que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Saúde - SESAU, estado de Rondônia, pedido de informações do Quadro 

de Detalhamento da Despesa - QDD, no sentido de assegurar 

atendimento em saúde por meio de convênios e contrato com a rede 

privada. 

 

Requerimento do senhor Deputado Alan Queiroz que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Educação - SEDUC, estado de Rondônia, pedido de informações 

detalhadas referente a contração de prestação de serviço de 

agenciamento de passagens terrestre intermunicipais,  

compreendendo serviços de: emissão, reserva, marcação, remarcação 

e cancelamento no âmbito do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Alex Redano que requer à Mesa 

Diretora a aprovação de Votos de Louvor a membros da Igreja Só o 

Senhor é Deus, pela comemoração do Jubileu de Ouro. 
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Requerimento do senhor Deputado Alex Redano que requer à Mesa 

Diretora a aprovação de Votos de Louvor ao 1º SGT BM Lucivagno 

Ramos Lima, pelos valorosos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Cássio Gois que requer à Mesa 

Diretora, VOTO DE LOUVOR à Associação de Escolinha de Futebol - 

Esperança, pela passagem de seus 20 anos de sua fundação e de 

serviços prestados ao esporte e à sociedade no município de 

Espigão do Oeste. 

 

Requerimento do senhor Deputado Cássio Gois que requer à Mesa 

Diretora, VOTO DE LOUVOR ao idealizador do projeto da Associação 

de escolinha de Futebol Esperança Devair da Silva Costa (RÉGA), à 

equipe de direção Rogério Alves Vieira (presidente), Ronildo 

Gonçalves de Souza (1° secretário) e ao expresidente Josenei 

Perini, aos professores João Gabriel Marcondes Davel, Gledson 

Gustavo Fernandes Soares, Hadriel Ray Lara e aos voluntários do 

projeto Gentil Marques da Costa, Sueli da Silva Sena Costa, Leila 

Lopes Gonçalves, Rosa Tatiana Sena Costa e Adair da Silva Costa 

pela passagem dos seus 20 anos de serviços prestados à sociedade 

através da Escolinha de Futebol Esperança no município de Espigão 

do Oeste. 

 

Requerimento do senhor Deputado Cássio Gois que requer ao Exmo. 

Governador do Estado de Rondônia Marcos Rocha, com cópia a 

Secretaria de Estado do Desenvolvimento Ambiental - SEDAM, 

informações detalhadas por município sobre áreas produtivas, áreas 

de preservação permanente (apps), reservas legais e os diferentes 

tipos de culturas cultivadas em todo o estado de Rondônia. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor em homenagem à Cooperativa de 
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Crédito Rural com Interação Solidária - CRESOL, pelos relevantes 

serviços prestados à agricultura familiar e ao Estado de Rondônia. 

  

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor aos profissionais da taquigrafia que 

desenvolvem suas atividades nesta Casa de Leis, no Tribunal de 

Justiça - TJ/RO, em outras instituições do Estado de Rondônia e ao 

nível nacional, em alusão a Instituição do Dia da Taquigrafia 

Parlamentar Brasileira, que ocorre anualmente no dia 03 de maio, 

conforme especifica. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, a alteração de data de Sessão Solene (Req. 

1056/2024), para o dia 10 de junho de 2024, das 14h às 17h, no  

auditório desta Casa de Leis, para entrega de homenagens aos 

profissionais da Taquigrafia em alusão ao 03 de maio, Dia do 

Taquígrafo e para comemorar 201 anos da Taquigrafia Parlamentar no 

Brasil. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor para homenagear à Comissão Pastoral 

da Terra-CPT, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia e na defesa dos Direitos Humanos e Cidadania, sobretudo 

para trabalhadores rurais, agricultores familiares, povos 

indígenas e comunidades tradicionais. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor em homenagem à Associação da 

Irmandade do Divino Espírito Santo do Vale do Guaporé, pelos 

relevantes serviços prestados, por manter a memória imaterial dos 

povos tradicionais, a história viva, cultura, hábitos, costumes e 

religiosidade dos seus antepassados, sendo transmitida ao longo 

das gerações, marcada pela realização da Romaria do Divino 
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Espírito Santo e por todas as ações relacionadas, no Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor à Associação de Proteção ao Apenado 

e Condenado - APAC, de Cacoal/RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense e por funcionar como mecanismo 

de política pública para ressocialização de apenados e condenados 

sistema público prisional. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor para homenagear o Lar do Idoso 

Aurélio Bernardi, pelos relevantes serviços prestados no 

atendimento de idosos desde sua fundação em 1997 até os dias 

atuais, em Ji-Paraná/RO. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor para homenagear o Centro de Educação 

Infantil Creche Cantinho do Céu e seus fundadores, senhora Odete 

Maria Silveira Alves e o senhor Arlindo Alves, pelos relevantes 

serviços prestados no atendimento de mais de 15 mil crianças desde 

sua fundação em 18 de fevereiro de 1987 até os dias atuais, no 2º 

Distrito, em Ji-Paraná/RO. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor para homenagear a Associação das 

Mulheres Chocolateiras de Teixeirópolis - CACAUTEX, pelos 

relevantes serviços prestados na inclusão socioeconômica de 

mulheres na região central do Estado de Rondônia, bem como 

estímulo ao segmento de cacauicultores/as. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor para homenagear a organização Casa 
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de Nazaré, criada em 2002, pelas Irmãs Maristas, pelos relevantes 

serviços prestados e pela realização de atividades educativas, 

culturais e comunitárias ofertadas a crianças, adolescentes, 

jovens e famílias em situação de vulnerabilidade, em Ji- 

Paraná/RO. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor em homenagem à Associação Clube das 

Mães dos Setores 04 e 07 de Jaru/RO, entidade filantrópica sem 

fins lucrativos situada a Rua Minas Gerais nº 1640 setor 04, 

fundado em 20 de abril de 1987, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondonienses e pelo atendimento de crianças, 

adolescentes e mães carentes, com o intuito de minimizar os 

problemas sociais das famílias. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor em homenagem aos integrantes da 

Comissão para implementação da Lei nº 5.732/2024, no âmbito do 

Estado de Rondônia, conforme especifica. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor em homenagem ao Projeto de 

Reflorestamento Econômico Consorciado e Adensado - Projeto RECA, 

situado na região de Nova California, Distrito de Porto Velho/RO, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense, 

especialmente por gerar desenvolvimento socioeconômico para as 

comunidades e ser referência internacional na implantação de 

Sistemas Agro florestais - SAF's. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor em homenagem ao Instituto Padre 

Ezequiel Ramin - IPER, a ser durante a Rondônia Rural Show, Edição 
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2024, em Ji-Paraná/RO, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor em homenagem a Associação das 

Escolas Família Agrícola AEFARO, fundada no ano de 1992, com sede 

em Ji-Paraná/RO, pelos relevantes serviços prestados e pela 

implementação da pedagogia da alternância como inovação social na 

educação do campo no estado de Rondônia. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor em homenagem aos Sindicatos dos 

Trabalhadores e das Trabalhadoras Rurais - STTR's, pelos 

relevantes serviços prestados em defesa dos interesses da classe e 

da agricultura familiar, no âmbito do Estado de Rondônia, conforme 

especifica.  

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social – CSPAS que requer ao Poder Executivo Estadual, extenso à 

Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde - SESAU/RO, 

informações e providências referentes à realização de cirurgia de 

urologia do paciente Alberto dos Santos Sales. 

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social – CSPAS que requer ao Executivo Estadual, com cópias à Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Saúde SESAU/RO, informações e 

providências urgentes referentes a fiscalização do Tribunal de 

Contas do Estado - TCE/RO, que constatou à falta de profissionais 

médicos e falhas no atendimento ao público no Hospital João Paulo 

II, em Porto Velho/RO. 

 

Requerimento do senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de sessão solene 
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para outorga de Votos de Louvor às mulheres em destaque no 

município de Porto Velho, Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Delegado Camargo que requer a 

retirada de tramitação o Projeto de Lei Ordinária nº 286 de 14 de 

novembro de 2023, que “Dispõe sobre o ordenamento territorial e 

horário de funcionamento de entidades de tiro desportivo no Estado 

de Rondônia”.  

 

Requerimento do senhor Deputado Delegado Camargo que requer 

informações ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-

Chefe da Casa Civil – DITEL e à Secretaria de Estado do 

Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, à Secretaria de Finanças 

do Estado – SEFIN e ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem e 

Transporte, informações suplementares ao Ofício nº 

3114/2024/SEFIN-GCDP, para subsidiar a Mensagem nº 265, de 26 de 

dezembro de 2023.  

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taissa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

de Rondônia - SESAU, o acesso Licitatório ao Processo nº 

0036.057526/2023-59, citado no Ofício nº 13713/2024/SESAU-ASTEC, 

bem como a previsão da entrega das cadeiras de rodas e de banho 

para o Hospital João Paulo II, supracitado no processo. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taissa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU com cópia para o Hospital de Base Dr. Ary Pinheiro, a 

listagem dos procedimentos cirúrgicos do setor ortopédico de 

01/01/2024 até a presente data. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taissa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 
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- SESAU, com cópia para o Hospital de Base Dr. Ary Pinheiro, a 

listagem dos pacientes cadastrados na regulação para procedimentos 

cirúrgicos do setor ginecológico. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taissa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, informações sobre o Setor de Ortopedia no Hospital de 

Base Dr. Ary Pinheiro, em Porto Velho; capacidade cirúrgica, 

quantidade de pessoas que aguardam diariamente por atendimento, 

bem como informações sobre demandas, profissionais, atendimento, 

equipamentos e fila de espera. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taissa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e ao Departamento Estadual de 

Trânsito - DETRAN, o cronograma das medidas que serão adotadas 

para conscientização dos riscos no trânsito, no âmbito Estadual, 

alusivo a Campanha Maio Amarelo, a qual busca sensibilizar a 

população sobre os riscos no trânsito. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taissa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

de Rondônia - SESAU, o cronograma das ações que objetiva 

diminuição das filas de espera para cirurgias ortopédicas na 

macrorregião I e II do Estado. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taissa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e ao Departamento Estadual de 

Trânsito - DETRAN, a análise de dados do sistema da Polícia 

Militar, apontando as vias com maior incidência de acidentes de 

trânsito, e com base informações, realizar o planejamento e 

instalação de elementos redutores de velocidade nas vias de risco 

de todos os Municípios do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania - 

SESDEC, informações quanto a perspectiva de realização de concurso 

público para o Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Chefe da Casa Civil e ao 

Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania - SESDEC, 

informações e providências quanto a necessidade de reforço no 

policiamento nos residenciais populares Morar Melhor e Orgulho do 

Madeira no Município de Porto Velho. 

 

Requerimento do senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado da Justiça, informações quanto a 

perspectiva de realização de concurso público para Polícia Penal 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania - 

SESDEC, informações quanto a perspectiva de realização de concurso 

público para polícia Militar do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – 

SESDEC, informações quanto a suspensão do policiamento ostensivo 

no Distrito de São Carlos.   

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer a 

concessão de Voto de Louvor aos servidores Claudio Roberto 
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Rodrigues Junqueira, Francisco Gomes, João Luiz Esteves, e Walter 

Rocha Meira, por relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à Casa 

Civil e extensivamente a Secretaria de Estado de Finanças do 

Governo do Estado de Rondônia, o parcelamento do pagamento do ICMS 

de todos os produtos comercializados, no decorrer da realização da 

Rondônia Rural Show Internacional na cidade de Ji-Paraná.  

 

Requerimento do senhor Deputado Ismael Crispin que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais do art. 189, a retirada de 

tramitação do Projeto de Lei nº78/23. 

 

Requerimento do senhor Deputado Ismael Crispin que requer a Mesa 

Diretora que seja criada uma Comissão destinada a implantar na 

Assembleia legislativa do Estado de Rondônia um ponto de coleta de 

gêneros não perecíveis, arrecadados em todo o Estado de Rondônia 

com o objetivo de destinar as doações recebidas para os municípios 

afetados pela tragédia que está ocorrendo no Estado de Rio Grande 

do Sul.  

 

Requerimento do senhor Deputado Jean Mendonça que requer ao Poder 

Executivo, extenso a Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 

Cidadania – SESDEC, com copias ao Comando Geral da Policia 

Militar, solicitação de informações conforme abaixo discriminada. 

 

Requerimento do senhor Deputado Luizinho Goebel que requer a 

realização de sessão solene para entrega de voto de louvor em 

homenagem aos 120 anos de existência da Igreja Evangélica Luterana 

do Brasil a nível Nacional e 53 anos de existência no Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do senhor Deputado Luizinho Goebel que requer 

aprovação de voto de louvor em homenagem aos 120 anos de 

existência da Igreja Evangélica Luterana do Brasil a nível 

Nacional e 53 anos de existência no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Marcelo Cruz que requer a 

aprovação de Voto de Louvor aos Defensores Públicos da Defensoria 

Pública do Estado, elencados em anexo, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de 

Louvor, para os Policiais Civis Aposentados, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado Rondônia.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Alan Queiroz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Associação das Ex-alunas 

(os) Salesianas (os) Filhas (os) de Maria Auxiliadora - FMA pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Alex Redano que 

concede Medalha de Mérito Legislativo à Senhora Eloisa Helena 

Bertoletti, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Alex Redano que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Embaixador da Bolívia no 

Brasil, o Senhor Horacio Villegas Pardo, por sua trajetória e por 

seus relevantes serviços visando o estreitamento das relações 

diplomáticas com o nosso País e em especial com o Estado de 

Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Delegado Camargo 

que concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Professor Alci Cardoso dos Santos Filho em 

reconhecimento pela sua atuação como ministro do Evangelho e 

formador católico, contribuindo para o fortalecimento dos valores 

cristãos na sociedade Rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Ismael Crispin 

que concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Sr. Marcus Castelo Branco Alves Semeraro Rito, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.   

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Jean Mendonça 

que concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao senhor Dirceu Fernando Machado em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados no Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Defensor Público Dr. 

Diego de Azevedo Simão pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Defensora Pública Drª 

Silvia Primila Garcia Raskovisch pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Defensor Público Dr. 

Marcus Edson de Lima pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Defensoria Pública do 

Estado de Rondônia em comemoração ao 30º Aniversário de criação da 

instituição no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Defensor Público-Geral do Estado Dr. Victor Hugo de 

Souza Lima. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Senhora Juscelia Costa 

Dallapicola pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Arthur Pissinati 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Defensora Pública Dra. 

Liliana dos Santos Torres do Amaral pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Defensora Pública Dra. 

Kesia Gonçalves de Abrantes Neiva pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Defensora Pública Dra. 

Rithyelle Medeiros Bissi do Nascimento pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

Concede a Medalha do Mérito Legislativo à Defensora Pública Dra. 

Beatriz de Andrade Chaves pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Defensor Público Dr. 

Rafael de Castro Magalhães pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Defensor Público Dr. 

Hans Lucas Immich pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Resolução da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação (CCJR) que aprova a apresentação de Proposta de Emenda à 

Constituição Federal, a fim de alterar os artigos 22 e 24 da 

Constituição Federal, para descentralizar competências 

legislativas em favor dos Estados e do Distrito Federal.   

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Alan Queiroz que 

dispõe sobre a aplicação do Bis in Idem - EXCESSO DE PENA, 

proibindo a dupla O EXCESSO DE punição pecuniária no território de 

Rondônia, exigindo ainda a aplicação do artigo 60 do Código Penal 

Brasileiro no ato das aplicações das penas multas e dando outras 

providências quanto as intimações criminais no âmbito do Estado 

que devem atender o que determina o Código de Processo Penal. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Alex Redano que 

estabelece a obrigatoriedade da criação ou adaptação de no mínimo 

uma sala reservada e equipada no Instituto Médico Legal de 
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Rondônia - IML, para atender crianças e adolescentes vítimas de 

violência. 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Delegado Lucas que altera a 

redação do inciso V do artigo 5º da Lei n° 3.896, de 24 de agosto 

de 2016, para determinar a isenção de custas processuais para 

solicitação, revisão e adoção de medidas protetivas às mulheres em 

situação de violência doméstica, independentemente de comprovação 

de hipossuficiência financeira.      

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Ezequiel Neiva que 

altera dispositivos da Lei nº 3.959, de 21 de dezembro de 2016, 

que dispõe sobre as Feiras e Exposições Agropecuárias no Estado de 

Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Nim Barroso que dispõe 

sobre a garantia no fornecimento de sensores ou aparelho de 

monitoramento glicêmico contínuo aos pacientes de Diabetes Tipo 1. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Nim Barroso que 

Denomina MANOEL DAMIÃO RIOS a Rodovia Estadual 383, entre o 

Município de Cacoal e o Distrito de Nova Estrela. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Alex Redano que 

Concede Medalha do Mérito Cultural Professor Amizael Gomes da 

Silva ao cantor, compositor e instrumentista Erivaldo de Melo 

Trindade, popularmente conhecido como Bado, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados à cultura do Estado de Rondônia.  

 

 

 

 

 


